



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK

Nr. 1769/2 prot.,

Datë 02.07.2024

FORMULAR PËR PUBLIKIM
LIDHUR ME PRETENDIMET MBI KUALIFIKIMIN/SKUALIFIKIMIN E
OFERTUESVE TË TJERË DUKE REFERUAR VETËM KRITERET PËR TË CILAT
NGRIHEN PRETENDIME

Objekt:

Shfuqizimi i vendimit të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave për kualifikimin e ofertës të paraqitur nga operatori ekonomik “ALMO KONSTRUKSION” SHPK në procedurën e prokurimit “Procedurë e hapur” me Nr. REF-01614-04-16-2024, me objekt: “Rikonstruksioni i skemave të furnizimit me ujë për fshatrat Kuç i Zi dhe Belorta, Bashkia Korçë”, me fond limit 76.338.689,55lekë pa TVSH, zhvilluar më datë 10.05.2024, nga autoriteti kontraktor, Shoqëria Rajonale Ujësjellës Kanalizime Korçë SH.A.

Mbetjen të skualifikuar për arsyet e dhëna nga komisioni i vlerësimit të ofertave për ofertën e paraqitur nga operatori ekonomik “XHENGO” SHPK dhe për ofertën e paraqitur nga operatori ekonomik “NDERTUESI 2014” SHPK, në procedurën e mësipërme të prokurimit.

Ankimues:

Operatori ekonomik “ED KONSTRUKSION” SHPK me NIPT: K61625001I dhe me adresë: Rruga “Dervish Hekali”, Ndërtesa nr. 8, Tiranë.

Autoriteti Kontraktor:

Shoqëria Rajonale Ujësjellës Kanalizime Korçë SH.A
Adresa: Rajoni Nr. 1, Rruga “Boris Plumbi”, Nr. 20 Korçë.

Persona të interesuar:

Operatori ekonomik “ALMO KONSTRUKSION” SHPK me NIPT: J91915001P dhe me adresë: Rruga “Abdi Toptani”, Qendra “Torre Drin”, apartamenti 112, kati 11, Tiranë.

Operatori ekonomik “XHENGO” SHPK me NIPT: J64103171M dhe me adresë: *DON. GJON. BUZUKU, L.5, Korçë.*

Operatori ekonomik “NDERTUESI 2014” SHPK me NIPT: L46827004L dhe me adresë: *Rruga “Daut Boriçi”, zona kadastrale nr. 8594, numri i pasurisë 3/574+2-22, volumni 36, faqe 14, Shkodër.*

Në datën 01.07.2024 nëpërmjetë sistemit të ankesave elektronike pranë Komisionit të Prokurimit Publik, dhe autoritetit kontraktor është protokolluar ankesa me numër elektronik A/2024/4277 datë 01.07.2024, dhe me nr. 1769/2024 prot, datë 01.07.2024 e operatorit ekonomik “GAMMA” SHPK për procedurën e prokurimit “*Procedurë e hapur*” me Nr. *REF-01614-04-16-2024*, me objekt: “*Rikonstruksioni i skemave të furnizimit me ujë për fshatrat Kuç i Zi dhe Belorta, Bashkia Korçë*”, me fond limit 76.338.689,55lekë pa TVSH, zhvilluar më datë 10.05.2024, nga autoriteti kontraktor, Shoqëria Rajonale Ujësjetllës Kanalizime Korçë SH.A.

Nga shqyrtimi paraprak i ankesës së sipërcituar, u konstatua se objekti i ankesës lidhet me kundërshtimin e vendimit të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave mbi kualifikimin e ofertës së paraqitur nga operatori ekonomik “ALMO KONSTRUKSION” SHPK, si dhe mbetjen të skualifikuar për arsyet e dhëna nga komisioni i vlerësimit të ofertave për ofertën e paraqitur nga operatori ekonomik “XHENGO” SHPK dhe për ofertën e paraqitur nga operatori ekonomik “NDERTUESI 2014” SHPK, në procedurën e prokurimit objekt ankimi.

Bazuar në nenin 112 pika 3 gërma “c” të ligjit nr. 162/2020 “*Për prokurimin publik*”, i ndryshuar ku parashikohet se: “*Në mënyrë që ankesa të bëhet e aksesueshme jo vetëm nga autoriteti ose enti kontraktor, por njëkohësisht edhe nga operatorët ekonomikë të interesuar, KPP-ja publikon: a) ankesën e plotë në rastin e ankesave për dokumentet e tenderit; b) arsyet e skualifikimit në rastin e ankesave për vendimin e vlerësimit/klasifikimit përfundimtar; c) pretendimet mbi kualifikimin/ skualifikimin e ofertuesve të tjerë duke referuar vetëm kriteret për të cilat ngrihen pretendime.*”.

Komisioni i Prokurimit Publik publikon kriteret për të cilat operatori ekonomik “ED KONSTRUKSION” SHPK, në ankesën me numër elektronik A/2024/4277, datë 01.07.2024, dhe me nr. 1769/2024 prot, datë 01.07.2024, pretendon se nuk përmbushen nga operatori ekonomik “ALMO KONSTRUKSION” SHPK.

Konkretisht në ankesë ngrihen pretendime për mospërmbushje nga ana e operatorit ekonomik “ALMO KONSTRUKSION” SHPK të kriterëve si më poshtë vijon:

“1. KRITERET E PËRGJITHSHME TË PËRZGJEDHJES/ KUALIFIKIMIT

Ofertuesi deklaron se:

- a) është i regjistruar në regjistrin tregtar sipas legjislacionit të vendit ku ushtron aktivitetin, ose sipas legjislacionit të posaçëm në rastin e një organizate jofitimprurëse, ka në fushën e veprimtarisë objektin e prokurimit, dhe ka statusin aktiv;
- b) nuk është në proces falimentimi (status aktiv);
- c) nuk është dënuar për ndonjë vepër penale, në përputhje me nenin 76/1 të LPP-së;
- ç) personi (personat) që veprojnë si anëtar i organit administrativ, drejtori ose mbikëqyrësi, aksioneri ose ortak, ose që ka fuqi përfaqësuese, vendimmarrëse ose kontrolluese brenda Operatorit Ekonomik, nuk është i dënuar ose nuk ka qenë i dënuar nga një vendimi i gjykatës i formës së prerë për çdo vepër penale, të përcaktuar në nenin 76/1 të LPP-së;
- d) nuk është dënuar me vendim gjyqësor të formës së prerë në lidhje me veprimtarinë profesionale;
- dh) nuk ka pagesa pashlyera të taksave dhe kontributeve të sigurimeve shoqërore, ose ndodhet në një prej kushteve të parashikuara në nenin 76/2 të LPP-së;
- e) ka paguar energjinë elektrike dhe plotëson kërkesat që burojnë nga legjislacioni në fuqi. Ky informacion kërkohet për Operatorët Ekonomikë, të cilët operojnë në territorin e Republikës së Shqipërisë.
- f) nuk është në kushtet e konfliktit të interesit, sipas legjislacionit në fuqi;
- g) ushtron veprimtarinë në përputhje me legjislacionin përkatës mjedisor, social dhe të punës;
- gj) ka paraqitur një Ofertë të pavarur, sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi;
- h) kryen aktivitetin në përputhje me kërkesat e legjislacionit në fuqi.
- i) nuk ka në cilësinë e anëtarit të organit të administrimit, drejtues ose mbikëqyrës i atij, aksionar ose ortak, ose me kompetenca përfaqësuese, vendimmarrjeje ose kontrolluese brenda tij persona të cilët janë/kanë qenë në këtë cilësi në një operator ekonomik të përjashtuar nga drejta për të përfutur fonde publike, me vendim të Agjencisë së Prokurimit Publik, gjatë kohës që ky vendim është në fuqi.

Nëse gjuha e përdorur në procedurë është gjuha shqipe, atëherë dokumentet e gjuhës së huaj duhet të shoqërohen nga një përkthim i noterizuar në shqip.

Këto kritere duhet të përmbushen me paraqitjen e Formularit Përmbledhës të Vetëdeklarimit të operatorit ekonomik në ditën e hapjes së Ofertës, sipas Shtojces 8.

Në rast të bashkimit të operatorëve ekonomikë, secili anëtar i grupit duhet të paraqesë Vetëdeklarimin e lartpërmendur.

Në rast se, operatori ekonomik ofertues do të mbështetet në kapacitetet e subjekteve të tjera, Vetëdeklarimi i lartpërmendur duhet të paraqitet edhe nga subjekti mbështetës.

Kriteret e Përgjithshme të Pranimit nuk duhet të ndryshohen nga Autoritetet/Entet Kontraktore.

Në çdo rast, Autoriteti/Enti Kontraktor ka të drejtë të kryejë verifikimet e nevojshme për vërtetësinë e informacionit të deklaruar nga Operatori Ekonomik, për sa më sipër.

Nëse oferta paraqitet nga një Bashkim Operatorësh Ekonomikë, do të paraqitet :

- Marrëveshje bashkëpunimi ndërmjet Operatorëve Ekonomikë, ku caktohet përfaqësuesi, përqindja e pjesëmarrjes në bashkim, dhe elementët që merr përsipër të realizojë secili prej anëtarëve të bashkimit.

- Nëse, një operator ekonomik dëshiron të mbështetet në kapacitetet e subjekteve të tjera, ai i vërteton autoritetit/entit kontraktor se do të ketë në dispozicion burimet e nevojshme, duke dorëzuar një angazhim me shkrim të këtyre subjekteve për këtë qëllim.

2. KRITERET E VEÇANTA TË KUALIFIKIMIT

2.3 Kapaciteti teknik:

2.3.1 Operatori ekonomik duhet të paraqesë dëshmi për përvojën e mëparshme të ngjashme:

a) punë të ngjashme për një objekt të vetëm në një vlerë jo më të vogël se 38.169.344,7 lekë pa TVSH dhe që është realizuar gjatë pesë viteve të fundit, nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës, ose

b) punë të ngjashme deri në një kufi, ku vlera monetare totale e punëve të kryera, e marrë së bashku gjatë pesë viteve të fundit, është jo më e vogël se 152.677.379 lekë pa TVSH.

Plotësimi i njërit prej dy kushteve të sipërpërmendura e bën ofertën të kualifikueshme.

Për të vërtetuar përvojën e mëparshme të ngjashme, operatorët ekonomikë duhet të paraqesin dëshmitë e mëposhtme:

Në rastin e përvojës së mëparshme të realizuar me sektorin publik, duhet të paraqiten vërtetime të lëshuara nga një ent publik, për përmbushjen me sukses të kontratës, ku të shënohen vlera, afati i përfundimit të kontratës dhe natyra e punës së bërë.

Në rastin e përvojës së mëparshme të realizuar me sektorin privat, si dëshmi pranohen vetëm fatura tatimore të shitjes, ku shënohen datat, shumat dhe sasi të mallrave të furnizuara.

2.3.6 Operatori ekonomik pjesëmarrës, për realizimin e kontratës, duhet të disponojë, mjetet dhe pajisjet e mëposhtme:

Mjetet	Statusi	Sasia
Eskavator me goma	në pronësi ose me qira	Copë 2
Eskavator me zinxhir	në pronësi ose me qira	Copë 2
Eskavator me çekiç	në pronësi ose me qira	Copë 1
Fadrome me goma (bobcat apo ekuivalente)	në pronësi ose me qira	Copë 3
Minieskavator	në pronësi ose me qira	Copë 2
Kamion vetshkarkues me kapacitet mbajtes mbi 20 ton	në pronësi ose me qira	Copë 4
Kamion vetshkarkues me kapacitet mbajtes nga 10 deri 20 ton	në pronësi ose me qira	Copë 2
Kamion me vinç	në pronësi ose me qira	Copë 2
Kamionçinë deri në 3.5 ton	në pronësi ose me qira	Copë 2
Autobitumatriçe	në pronësi ose me qira	Copë 1
Autobot Uji	në pronësi ose me qira	Copë 1
Autobetoniere	në pronësi ose me qira	Copë 2

<i>Autopompe betoni</i>	<i>në pronësi ose me qira</i>	<i>Copë 2</i>
<i>Motobetoniere</i>	<i>në pronësi ose me qira</i>	<i>Copë 3</i>
<i>Pompe Uji</i>	<i>në pronësi ose me qira</i>	<i>Copë 2</i>
<i>Vibrator</i>	<i>në pronësi ose me qira</i>	<i>Copë 1</i>
<i>Motogjenerator / Gjenerator</i>	<i>në pronësi ose me qira</i>	<i>Copë 2</i>
<i>Sondë për shpime horizontale per kalim tubash nen trasene e rrugës</i>	<i>në pronësi ose me qira</i>	<i>Copë 1</i>
<i>Aparature elektronike per kontrollin e presionit , pompe presioni deri 40bar per te realizuar procedure e testeve te presionit</i>	<i>në pronësi ose me qira</i>	<i>Copë 1</i>
<i>Prerese tubash</i>	<i>në pronësi ose me qira</i>	<i>Copë 15</i>
<i>Makineri testimi</i>	<i>në pronësi ose me qira</i>	<i>Copë 2</i>
<i>Makine/aparat per ngjitje tubash koke me koke</i>	<i>në pronësi ose me qira</i>	<i>Copë 1</i>
<i>Aparat per ngjitje tubash me elektrofuzion</i>	<i>në pronësi ose me qira</i>	<i>Copë 3</i>
<i>Kompresor ajri</i>	<i>në pronësi ose me qira</i>	<i>Copë 1</i>
<i>Kontenier ndertimi stacionar (zyre)</i>	<i>në pronësi ose me qira</i>	<i>Copë 1</i>
<i>Tokmak elektrik</i>	<i>në pronësi ose me qira</i>	<i>Copë 1</i>
<i>Grejder</i>	<i>në pronësi ose me qira</i>	<i>Copë 1</i>
<i>Rul</i>	<i>në pronësi ose me qira</i>	<i>Copë 2</i>
<i>Autosondë për hapje pusi dhe vendosjen e tubave në pus</i>	<i>në pronësi ose me qira</i>	<i>Copë 1</i>
<i>Kompresor për futjen me presion të ajrit dhe solucionit në pus</i>	<i>në pronësi ose me qira</i>	<i>Copë 1</i>
<i>Asfaltoshtruese</i>	<i>në pronësi ose me qira</i>	<i>Copë 1</i>
<i>Matrapik</i>	<i>në pronësi ose me qira</i>	<i>Copë 1</i>
<i>Rimorkiator</i>	<i>në pronësi ose me qira</i>	<i>Copë 1</i>
<i>Fabrikë asfalti, me vendndodhje në distancë teknikisht të pranueshme nga objekti.</i>	<i>në pronësi ose me qira</i>	<i>Copë 1</i>
<i>Fabrikë betoni pajisur me lejë mjedisore</i>	<i>në pronësi ose me qira</i>	<i>Copë 1</i>
<i>Dumper</i>	<i>në pronësi ose me qira</i>	<i>Copë 1</i>

Shënim: Për këtë pikë operatorët ekonomik ofertues duhet të paraqesin formularin e VETËDEKLARIMIT sipas shtojcës nr.8.

Në çdo rast AK ka të drejtë të kryejë verifikimet e nevojshme mbi vërtetësinë e informacionit të deklaruar nga operatori ekonomik ose ti kërkojë operatorit ekonomik sqarime dhe dokumente mbështetëse për këto sqarime.

Ndërsa operatori ekonomik i kualifikuar i pari duhet të dorezojë pranë AK, **përpara publikimit të njoftimit të fituesit dhe nisjes së afateve të ankimit**, të gjithë dokumentacionin provues për vetëdeklarimet në formularin përmbledhës të vetëdeklarimit.

Dokumentacioni provues për të dëshmuar përmbushjen e këtij kriteri, që operatori ekonomik fitues duhet të paraqesë dokumentat provues :

a) Për mjetet që shënohen në regjistra publikë duhet të paraqitet: a) dokumenti që verteton regjistrimin e mjetit; b) leje qarkullimi; c)çertifikaten e kontrollit teknik; d)siguracionin e mjetit, (I vlefshëm).

Për mjetet e siguruara me qera duhet të paraqitet: a)dokumenti qe verteton regjistrimin e tij; b) leje qarkullimi; c)çertifikaten e kontrollit teknik, d)siguracionin e mjetit,(I vlefshëm). Mjetet të shoqerohen me kontraten perkatese te qerese/furnizimit, e vlefshme per te gjithe periudhen e realizimit te kontrates, objekt I ketij prokurimi.

b) Operatori ekonomik duhet të paraqesë foto për secilin mjet të deklaruar ku të jetë e dukshme targa e mjetit.

Autoriteti Kontraktor UKKO SH.A rezervon të drejtën të verifikojë dhe kontrollojë në çdo kohë deri në përfundimin e kontratës mjetet e pajisjet teknike të deklaruar nga OE.”.

Gjithashtu operatori ekonomik ankimues “ED KONSTRUKSION” SHPK në ankesë pretendon mbetjen të skualifikuar për arsyet e dhëna nga komisioni i vlerësimit të ofertave për ofertën e paraqitur nga operatori ekonomik “XHENGO” SHPK dhe për ofertën e paraqitur nga operatori ekonomik “NDERTUESI 2014” SHPK, në procedurën e prokurimit objekt ankimi.

Publikuar në rregjistrin e ankesave më datë 02.07.2024.

KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK

Nënkryetar
Fiorent Zguro

Anëtar
Anila Malaj

Anëtar
Gjergj Mersini

Kryetar
Jonaid Myzyri